Vraag Antwoord Scores
Tekst 5 Luigi fahrt ins falsche Rom

20 A

21 maximumscore 2
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen:

* Zijn auto rolt weg. 1
* Hij wordt meegetrokken/geraakt door zijn auto(portier). 1
Opmerking

Bij het eerste aspect is acceptabel:
Hij vergat de handrem.

Tekst 6 So setzen Sie sich in Szene

22 maximumscore 3
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indien vijf combinaties juist

indien vier combinaties juist

indien drie combinaties juist

indien minder dan drie combinaties juist
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Tekst 7 Genauer als ein Computer

23 A
24 C
25 A
26 B
27 C
28 D
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